

次世界大戰之後人類花在軍備競爭上的金錢約為六億兆，單一九八〇年，便有三十個國家可以製造核子武器，全球軍備的總支出便之二千八百億，第三次世界大戰的危機便會逐漸接近。該研究中心又指出，自從第

個獨立研究機構斯德哥爾摩國際和平研究中心指出，到一九八〇年，子武器的國家共為十九個，但到一九八〇年便已可直線上升至三十個。

（斯德哥爾摩美聯社）瑞典一在第三世界，却在不斷增加。

該中心又謂現日能夠製造核子武器的國家，介入去月蘇丹的政亂中，新華社指斥莫斯科，供給武器與蘇聯。

（香港路透社電）中國今日指稱：其國家對台灣的這次遭遇寄與同情的歡迎，有二千名羣衆，包括國加運動員官方代表，軍人代表，和政府各機關。

去年軍備支出達一千億

人類面臨核戰威脅



今時晴時陰 明天晴寒涼
高溫二十度 低溫零九度

（美聯社電）據期長之社訊通等社聯合，社聞新大拿加

·年七〇九一於創建者導先之報日文華大拿加

·約特訊電期長之社訊通等社聯合，社聞新大拿加

報費價目表	
義威團結	無論派報或郵寄
忠誠救國	每季三元五毛
義俠除奸	每年四十二元
每半年二十一元	零售每份一毛五
每季十元五毛	

（歲次丙辰年六月大廿三日）

1 East Pender Street

Vancouver, B.C. Canada V6A 1S9

Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited

"Second class mail registration number 0009"

（號六八二第卷七十卷第紙聞新）Monday July 19 1976 (Vol. 37 No. 286 Page 1)

大漢報 The Chinese Times

19

葛在滿地可加新社電）有多過廿五個黑色非洲和阿拉伯國家，他們採取行動杯在滿地可的世運會。

造成這次不愉快事件的主要原因，是黑色非洲國家反對紐西蘭體育隊伍與南則與捷克代表隊有賽事。

非洲另外兩個小國喀麥隆和機內亞非作賽。

埃及方面發言人稱：在星期六世運開幕時，埃及代表隊拒絕參加開幕禮，但其隊伍可能仍然留在運動會場參加比賽。

開羅方面報告則稱：埃及隊已被要求離開運動會，但星期日晚埃及藍球隊則與捷克代表隊有賽事。

非洲另外兩個小國喀麥隆和機內亞非作賽。

埃及方面發言人稱：在星期六世運開幕時，埃及代表隊拒絕參加開幕禮，但其隊伍可能仍然留在運動會場參加比賽。

聯合國秘書長華爾凱昨日緊急呼籲非洲國家停止世運會的杯葛行動，以維持奧運會的互諒與兄弟友愛的崇高精神，杯葛行動在十六個非洲國家當向奧委會提出退出紐西蘭代表隊參加資格而未獲接納之後，隨即展開。

奧委會官方發言人稱：到目前為止，他們證實連同台灣在內，共有九個單位宣佈退出，他們是加納、剛果、埃及、俄比亞、尼日利亞、肯亞、贊比亞、和台灣等。

但非證實消息，已有廿五國宣佈退出大會比賽，果真如是，則這次世運會因爲災難重重、政治的壓力，已使奧運會的精神完全喪失。

（台北美聯社電）由五十八名運動員組成的台灣奧林匹克運動會代表團，因爲不准使用中華民國「國號」問題，決定退出第廿一屆之世運會的比賽。今日已由美國羅斯飛返台北，受到英雄式

歡迎，有二千名羣衆，包括國加運動員官方代表，軍人代表，和政府各機關。

（美聯社電）兩洲兩個國家因爲不准使用中華民國「國號」問題，決定退出第廿一屆之世運會的比賽。今日已由美國羅斯飛返台北，受到英雄式

歡迎，有二千名羣衆，包括國加運動員官方代表，軍人代表，和政府各機關。

（美聯社電）兩洲兩個國家因爲不准使用中華民國「國號」問題，決定退出第廿一屆之世運會的比賽。今日已由美國羅斯飛返台北，受到英雄式